
Emploi Etudes
Recherche 

d'emploi
Autre

ALL
Activités et Techniques de 

Communication
Lettres, Culture et Nouveaux Médias 24 15 63% 11% (1) 67% (10) 27% (4) 7% (1) 0% (0) 91% (10) 9% (1) 18% (2) 45% (5) 55% (6) 64% (7) 27% (11)

Sous-Total ALL 24 15 63% 11% (1) 67% (10) 27% (4) 7% (1) 0% (0) 91% (10) 9% (1) 18% (2) 45% (5) 55% (6) 64% (7) 27% (11)

Systèmes Informatiques et 

Logiciels
Systèmes d'Information Géographique 13 9 69% 50% (3) 78% (7) 0% (0) 22% (2) 0% (0) 78% (7) 22% (2) 57% (4) 86% (6) 100% (7) 0% (0) 100% (9)

Management des Organisations Patrimoines, Langues et Tourismes 19 10 53% 25%(1) 60% (6) 10% (1) 30% (3) 0% (0) 67% (6) 33% (3) 20% (1) 17% (1) 33% (2) 50% (3) 60% (10)

Sous-Total SHS 32 19 59% 40% (4) 68% (13) 5% (1) 26% (5) 0% (0) 72% (13) 28% (5) 42% (5) 54% (7) 69% (9) 23% (3) 79% (19)

Activités Juridiques Droit, Gestion et Comptabilité de l'Entreprise 18 15 83% 29% (2) 60% (9) 20% (3) 20% (3) 0% (0) 75% (9) 25% (3) 44% (4) 33% (3) 33% (3) 56% (5) 83% (12)

Commerce E-Tourisme 1 0 0% - - - - - - - - - - - -

Commerce Gestionnaire de biens immobiliers 11 8 73% 25% (2) 100% (8) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (8) 0% (0) 50% (3) 0% (0) 13% (1) 38% (3) 50% (8)

Commerce
Marketing des Services et Technologies de 

l'Information et de la Communication
58 44 76% 29% (7) 61% (27) 20% (9) 11% (5) 7% (3) 84% (27) 16% (5) 45% (13) 37% (11) 73% (22) 37% (11) 98% (40)

Sous-Total DEG 88 67 76% 28% (11) 66% (44) 18% (12) 12% (8) 4% (3) 85% (44) 15% (8) 45% (20) 30% (14) 55% (26) 40% (19) 98% (60)

Bâtiment et construction Bâtiments bois basse consommation et passifs 16 13 81% 14% (1) 62% (8) 31% (4) 8% (1) 0% (0) 89% (8) 11% (1) 38% (3) 40% (4) 70% (7) 44% (4) 100% (11)

Energie et génie climatique Réhabilitation énergétique du patrimoine bâti 12 8 67% 71% (5) 100% (8) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (8) 0% (0) 50% (4) 88% (7) 100% (8) 63% (5) 100% (8)

Génie Civil et Construction Environnement et Construction 20 18 90% 50% (6) 83% (15) 11% (2) 6% (1) 0% (0) 94% (15) 6% (1) 62% (8) 87% (13) 100% (15) 27% (4) 88% (17)

Industrie Agro-alimentaire, 

Alimentation

Production et Management en Industries Agro-

alimentaires
30 20 67% 27% (3) 65% (13) 25% (5) 10% (2) 0% (0) 87% (13) 13% (2) 31% (4) 46% (6) 54% (7) 50% (6) 94% (16)

Industries Chimiques et 

Pharmaceutiques
Analyses et Traçabilité au Laboratoire 23 19 83% 27% (4) 79% (15) 21% (4) 0% (0) 0% (0) 100% (15) 0% (0) 20% (3) 82% (14) 100% (17) 50% (9) 84% (19)

Productions Animales Aquaculture et Gestion Durable de son Environnement 13 12 92% 43% (3) 83% (10) 17% (2) 0% (0) 0% (0) 100% (10) 0% (0) 56% (5) 60% (6) 80% (8) 40% (4) 91% (11)

Réseaux et télécommunications Administration et sécurité des réseaux 13 11 85% 40% (4) 100% (11) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (11) 0% (0) 64% (7) 90% (9) 100% (10) 64% (7) 100% (10)

Santé Métiers de la vision, de l'optique et de la lunetterie 21 16 76% 31% (5) 100% (16) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (16) 0% (0) 94% (15) 63% (10) 100% (16) 69% (11) 100% (16)

Systèmes Informatiques et 

Logiciels
Création Multimédia 43 31 72% 17% (4) 77% (24) 10% (3) 3% (1) 10% (3) 96% (24) 4% (1) 50% (11) 65% (15) 87% (20) 44% (11) 93% (28)

Systèmes Informatiques et 

Logiciels
Informatique Répartie et Mobile 27 24 89% 12% (2) 92% (22) 0% (0) 8% (2) 0% (0) 92% (22) 8% (2) 86% (19) 59% (13) 95% (21) 77% (17) 100% (24)

Travaux Publics Encadrement de Chantier 25 19 76% 29% (4) 68% (13) 26% (5) 0% (0) 5% (1) 100% (13) 0% (0) 67% (10) 76% (13) 100% (17) 56% (9) 100% (18)

Sous-Total STS 243 191 79% 29% (41) 81% (155) 13% (25) 4% (7) 2% (4) 96% (155) 4% (7) 59% (89) 68% (110) 91% (146) 54% (87) 95% (178)

Total 387 292 75%
29%

(57)
76% (222)
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90%

(268)

* Nb de diplômés occupant un emploi (Emploi+ contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Emploi+Contrat de professionnalisation+ Recherche d'emploi)

** Personnes en CDI ou prof. libérale, indépendants ou fonctionnaires.
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Synthèse des résultats de l'enquête d'insertion à 6 mois réalisée auprès des diplômés de Licence professionnelle 2016-2017

MentionDomaine Spécialité
Nb de 

diplômés
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Taux de 
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% d'accès à 

l'emploi du 1er 

Mars grace au 

stage (lorsque 

c'est le 1er 

emploi)
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